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12th Economics Lesson 5 Questions in Tamil 
5] பணவியல் பபொருளியல்

1. ப ொருட்கள் மற்றும்  ணிகளை வொங்குவதற்கும், 

கடன்களை திரும் ச் பெலுத்துவதற்கும் ப ொதுவொக 

ஏற்றுக்பகொள்ைப் டும் ஒரு இளடயீட்டுக் கருவி 

A) நிலம் 

B) வொரம் 

C)  ணம் 

D) கூலி 

2. " ணம் எளதச் பெய்கிறததொ, அதுதொன்  ணம்" என் து 

யொருளடய கூற்று 

A) ெொமுதவல்ென் 

B) வொக்கர் 

C) கிபரௌதர் 

D) மில்டன் பிபரடுதமன் 

3. " ரிவர்த்தளைகளில் ப ொது ஏற்புத்தன்ளம பகொண்ட 

ஒரு இளடயீட்டுக் கருவியொகவும், மதிப் ைளவ மற்றும் 

மதிப்பிளை இருப்பு ளவத்தல் ஆகியவற்றிளைச் பெய்யும் 

ஒன்றொகவும் இருப் து  ணம் ஆகும்." என்று கூறியவர் 

A) இர்விங் பிஷர் 

B) தகொல் ர்ன் 

C) கிரிபகரி 

D) கிபரௌதர் 

4.  ண்டமொற்று முளறயின் வரலொறு __________ இல் 

துவங்கியது. 

A) 3000 BC 

B) 5000 BC 

C) 6000 BC 

D) 7000 BC 

5.  ண்டமொற்று முளறளய கடல் கடந்து  ல்தவறு 

நகரங்களில்  யன் டுத்தியவர்கள் 

A) பமெ தடொமியர்கள் 

B) த ொயனீசியர்கள் 

C)  ொபிதலொனியர்கை 

D) ஆங்கிதலயர்கள் 

6.  ண்டமொற்று முளற மற்றும்  ண்டப்  ணமுளறக்கு பின் 

ததொன்றிய நவீை  ண முளறகளில் முதன்ளமயொைது 

A) உதலொகப்  ணத்திட்டம் 

B) கொகிதப்  ணத்திட்டம் 

C) பநகிழிப்  ணம் 

D) பமய்நிகர்ப்  ணம் 

7. கூற்று 1: உதலொக நொணயங்கள் முழு மதிப்பு  ணமொக 

அல்லது முழு நிளறயுளடய ெட்டமுளற  ணமொக இருந்து 

வந்தை. 

கூற்று 2: உதலொக நொணயங்களில் முக மதிப்பு மற்றும் 

உள்ைடக்க மதிப்பு ஆகிய இரண்டும் ெமமற்றதொக 

இருந்தை. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

8. ___________ திட்டத்தில் ஒரு  ணத்தின் அலகு 

குறிப்பிட்ட அைவிலொை பவள்ளி உதலொகத்தின் மதிப்பிற்கு 

ஈடொைதொக இருந்தது. 

A) உதலொகத் திட்டம் 

B) ப ொன் திட்டம் 

C) பவள்ளித் திட்டம் 

D) கொகிதப்  ணத் திட்டம் 

9. கூற்று 1: ப ொன் திட்டத்தின் கீழ் ஒரு  ணத்தின் அலகு 

ஒரு குறிப்பிட்ட எளடயிலொை ப ொன் அைவிைொல் 

வளரயறுக்கப் ட்டிருந்தது. 

கூற்று 2: ஒரு  ண அலகின் வொங்குதிறன் அப்ப ொன் 

 ணத்தின் எளட அைவுக்கு ெமமொக நிர்வகிக்ப் ட்டு வந்தது. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

10. தவறொைக் கூற்ளறத் ததர்ந்பதடு. 

1. கொகிதப்  ணத்திட்டம் என் து நொட்டின் கருவூலதமொ, 

ளமய வங்கிதயொ அல்லது இரண்டுதமொ வளரயளறயற்ற 

ெட்டமுளற  ணமொக கொகித  ணத்திளை புழக்கத்திற்கு 

வழங்கும் ஓர்  ண முளறயொகும். 

2. கொகித  ண முளறயில்,  ணத்திற்கு ஈடொை மதிப்பிளை 

உதலொகமொக மொற்ற முடியும். 

3. கொகிதப்  ண மதிப்பு நிர்ணயம் ப ொன் மற்றும் பவள்ளி 

த ொன்ற உதலொக மதிப்புகளை ெொர்ந்து இருப் தில்ளல. 

A) 1, 3 தவறு 

B) 2 மட்டும் தவறு 

C) 2, 3 தவறு 

D) எதுவுமில்ளல 

11. கொகிதப்  ணத் திட்டம் கீழ்க்கண்ட எவ்வொறு 

அளழக்கப் டுகிறது? 

1. நிர்வகிக்கப் டும் கொகிதப்  ணத்திட்டம் 

2. அடிப் ளட  ணத்திட்டம் 

3. கட்டளைப்  ணத்திட்டம் 

4. பநகிழி கொகிதப்  ணத்திட்டம் 

A) 1, 2  

B) 2, 3  

C) 1, 3  

D) 2, 4 

12. கீழ்க்கண்டவற்றுள் பநகிழிப்  ணத்தின்  ல்தவறு 

வடிவங்கள் எளவ? 

1. பரொக்க அட்ளட  

2. கடன் அட்ளட  
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3.  ற்று அட்ளட  

4. முன்கூட்டிதய  ணம் பெலுத்தப் ட்ட அட்ளட  

5. வணிக நிறுவை அட்ளட  

6. அந்நிய பெலொவணி அட்ளட  

7. சூட்டிளக அட்ளட 

A) அளைத்தும் 

B) 1, 2, 3, 4, 5  

C) 1, 2, 4, 6, 7 

D 1, 2, 4, 5, 6 

13. கீழ்க்கண்டவற்றுள் பநகிழிப்  ணத்தின் தநொக்கமொக 

கருதப் டுவது எது? 

A) அந்நிய பெலொவணிளய அதிகரிப் து  

B) அரசின் வரி வருவொளய அதிகரிப் து 

C)  ரிவர்த்தளைக்கொக பரொக்கப்  ணம் ளகயில் பகொண்டு 

வருவளத தடுப் து 

D)  ணவீக்கத்ளத குளறப் து 

14. ளமய வங்கிளய ெொரொமல்  ண ப ருக்கத்ளத சீர் 

பெய்தல் மற்றும் நிதி மொற்றத்ளத ெரி ொர்த்தல் த ொன்ற 

சுதந்திரம் பகொண்ட  ணம் 

A) பநகிழிப்  ணம் 

B) உதலொகப்  ணம் 

C) கொகிதப்  ணம் 

D) பமய்நிகர்  ணம்  

15.  ணத்தின் முக்கிய  ணிகள் ____________ 

நிளலகைொக வளகப் டுத்தப் ட்டுள்ைை. 

A) 2  

B) 3  

C) 4  

D) 5 

16.  ணத்தின் அடிப் ளட  ணி_____________. 

A) மதிப்பு நிளலக்கலைொக பெயல் டுவது 

B)  ரிவர்த்தளை கருவியொக பெயல் டுவது 

C) ப ொது அைவுதகொலொக பெயல் டுவது 

D) கடனுக்கொை அடிப் ளட 

17.  ணத்ளத  யன் டுத்தி பெய்யும் 

 ரிவர்த்தளைகளை____________  குதிகைொக 

பிரிக்கலொம். 

A) 2  

B) 3  

C) 4  

D) 5 

18. ப ொருட்கள் மற்றும்  ணிகளின் மதிப்புகள்  ண 

அலகில் _____________ ஆக பவளிப் டுத்தப் டுகிறது. 

A) வொரம் 

B) கடன் 

C) விளல 

D) தெமிப்பு 

19. கூற்று:  ணம் மிகச்சிறந்த மதிப்பின் நிளலக்கலைொக 

பெயல் டுகிறது. 

கொரணம்:  ணம் நீர்ளமத் தன்ளமளயக் 

பகொண்டிருப் தைொல், அளத எப்ப ொழுது 

தவண்டுமொைொலும் நிலம், இயந்திரம் மற்றும் தைவொடம் 

எை எளிதொக ெந்ளதப் டுத்தப் டும் பெொத்துக்கைொக 

மொற்றிக்பகொள்ைலொம். அவ்வளக பெொத்துக்களை மீண்டும் 

 ணமொகவும் மொற்றிக் பகொள்ை இயலும். 

A) கூற்று ெரி, கொரணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு, கொரணம் ெரி 

C) கூற்று கொரணம் இரண்டும் தவறு 

D) கூற்று கொரணம் இரண்டும் ெரி 

20. கூற்று 1: பரொக்க  ணதம கடனுக்கொை அடிப் ளடயொக 

அளமகிறது. 

கூற்று 2: வணிக வங்கிகள் வொடிக்ளகயொைர் 

கணக்குகளிலுள்ை பரொக்க இருப்பின் அைளவ ப ொறுத்தத 

கடன்களை உருவொக்குகின்றை. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

21. ஒரு குறிப்பிட்ட தநரத்தில் நொட்டில் புழக்கத்தில் உள்ை 

 ண அைளவ குறிப் து ____________ எைப் டும். 

A)  ணவீக்கம் 

B)  ணவொட்டம் 

C)  ண அளிப்பு 

D)  ணத் ததளவ  

22. இந்தியொவில் கொகிதப்  ணங்கள் _____________ 

ஆல் பவளியிடப் டுகின்றது. 

A) மத்திய நிதித்துளற 

B) ரிெர்வ் த ங்க் ஆப் இந்தியொ 

C) ஸ்தடட் த ங்க் ஆப் இந்தியொ 

D) மத்திய உள்துளற அளமச்ெகம் 

23. கூற்று 1:  ணம் என்ற கருவி கண்டறியப் ட்ட பின் 

வொரம், கூலி, வட்டி மற்றும் இலொ ம் எை 

கொரணிகளுக்கொை வருமொைத்ளத, அதொவது ததசிய 

வருவொளய எளிதொக  கிர்ந்தளிக்க முடிகிறது. 

கூற்று 2: கொகித  ணங்கள் அதிகொரம் ப ற்ற ெட்ட 

பூர்வமொை பெலொவணியொகும். 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

24. தவறொை இளணளயத் ததர்ந்பதடு. (இந்திய ரிெர்வ் 

வங்கி  ண அளிப்பின் அைவீடுகள்) 

1. M1 = கொகிதப் ணம், நொணயங்கள் மற்றும் தகட்பு 

ளவப்புகள் 
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2. M2 = M1 + அளைத்து வணிக வங்கிகள் மற்றும் 

கூட்டுறவு வங்கிகளிலுள்ை கொல ளவப்புகள் 

3. M3 = M2 + அஞ்ெலக தெமிப்பு வங்கியின் தெமிப்பு 

ளவப்புகள் 

4. M4 = M3 + அஞ்ெலகத்திலுள்ை அளைத்து ளவப்புகள் 

A) 2 மட்டும் தவறு 

B) 2, 3 தவறு 

C) 1, 3 தவறு 

D) எதுவுமில்ளல 

25. இந்திய ரிெர்வ் வங்கி  ண அளிப்பின் அைவீடுகளில் 

குறுகிய  ணம் என்றளழக்கப் டுவது எது? 

A) M1  

B) M2  

C) M1, M2  

D) M3, M4 

26. " ணவீக்கம் ெட்டபூர்வமற்ற வரிவிதிப்பு" என்று 

கூறியவர் 

A) J.R. ஹிக்ஸ் 

B) ெொமுதவல்ென் 

C) கல் ர்ட்ென் 

D) மில்டன் பிபரடுதமன் 

27. திரு. D. உதயகுமொரொல் வடிவளமக்கப் ட்ட புதிய 

 ணக் குறியீடு (₹) மத்திய அளமச்ெரளவக் கூட்டத்தில் 

ததர்ந்பதடுக்கப் ட்ட நொள் 

A) ஆகஸ்ட் 15, 2008 

B) ஜூளல 15, 2008 

C) ஆகஸ்ட் 20, 2010 

D) ஜூளல 15, 2010 

28. தனிப்  ணக் குறியீடு பகொண்ட நொடுகளில் தவறொைது 

எது? 

A) பிரிட்டன்  

B) ஜப் ொன் 

C) ஐதரொப் ொ 

D) பதன் ஆப்பிரிக்கொ 

29. ப ொது மக்கள் ளகயில் ளவத்திருக்கும்  ணம்/வங்கி 

ளவப்புக்களில் உள்ை  ணம் என்ற விகிதத்ளத குறிப் து 

A) SLR  

B) CRR  

C) RDR  

D) CDR 

30. வங்கி தைது  ொதுகொப்பு ப ட்டகத்தில் ளவத்திருக்கும் 

இருப்பு மற்றும் ளமய வங்கியில் ளவத்திருக்கும் பரொக்க 

ளவப்பு/பமொத்த ளவப்புகள் என்ற விகிதத்ளத குறிப் து 

A) CDR  

B) RDR  

C) CRR  

D) SLR 

31. "வங்கியில் ளவப்புகளில் குளறந்த ட்ெமொக ளமய 

வங்கியில் ளவக்க தவண்டிய அைவு /வங்கிகளில் 

பெலுத்தப் ட்ட பமொத்த ளவப்புகள்" என்ற விகிதம் 

A) பரொக்க ளவப்பு விகிதம் 

B) பரொக்க இருப்பு ளவப்பு விகிதம் 

C) பரொக்க இருப்பு விகிதம் 

D) ெட்டபூர்வ நீர்ளம விகிதம்  

32. வணிக வங்கிகள் ளவத்திருக்கும் நீர்ளம 

தன்ளமயிலொை பெொத்துக்கள்/வணிக வங்கிகளில் 

இருக்கும் பமொத்த தகட்பு மற்றும் கொல ளவப்புகள்" என்ற 

விகிதம் 

A) பரொக்க ளவப்பு விகிதம் 

B) பரொக்க இருப்பு ளவப்பு விகிதம் 

C) பரொக்க இருப்பு விகிதம் 

D) ெட்டபூர்வ நீர்ளம விகிதம்  

33. டொவன்ஷட்டி என்ற இத்தொலிய ப ொருளியல் அறிஞரொல் 

 ண அைவுக் தகொட் ொடு முன்பமொழியப் ட்ட ஆண்டு 

A) 1562  

B) 1568  

C) 1578  

D) 1588 

34. " ணத்தின் வொங்கும் ெக்தி" என்ற நூளல எழுதியவர் 

A) மொர்ஷல் 

B) கீன்ஸ் 

C) இர்விங் ஃபிஷர் 

D) தகொல் ர்ன் 

35. கீழ்க்கண்டவற்றுள் "பரொக்க  ரிவர்த்தளைக்கொை 

ெமன் ொடு" என்று அளழக்கப் டுவது 

A) M = VPT 

B) P = MVT 

C) V = MPT 

D) MV = PT 

M = பமொத்த (கொகித)  ண அைவு 

V =  ணத்தின் சுழற்சி தவகம் 

P = ப ொது விளல மட்டம் 

T = வொணி த்தின் அைவு) 

36. கூற்று 1: P = MV/T என்ற ெமன் ொட்டில்  ண அைவு 

மொறுதல் தநரடியொக விளலமட்டத்ளத  ொதிக்கிறது. 

கூற்று 2: P = MV/T ெமன் ொடு கொகிதப்  ணத்ளத மட்டுதம 

கணக்கில் பகொண்டுள்ைது. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

37. கீழ்க்கண்டவற்றுள் மொர்ஷலின் ெமன் ொடு எது? 

A) MK = PY 

B) M = KPY 

C) n = pk 
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D) n = p (k + rk) 

38. கீழ்க்கண்டவற்றுள்  ணத்தின் வொங்கும் ெக்திளய 

( ண மதிப்பிளை) கண்டறிய உதவும் ெமன் ொடு 

A) M = VPT 

B) n = pk 

C) n = p (k + rk) 

D) 1/P = KY/M 

39. ஒரு நொட்டில் குறிப்பிட்ட கொல அைவில் பமொத்த  ண 

அளிப்பு என் து நொட்டில் வொங்க-விற்கப் டும் ப ொருட்கள் 

மற்றும்  ணிகளின் அைவின்  ண மதிப்பிற்கு (அதொவது 

பமொத்த  ணத்ததளவக்கு) ெமமொக இருக்கும் என்று 

குறிப்பிட்டவர் 

A) இர்விங் பிஷர் 

B) கீன்ஸ் 

C) மொர்ஷல் 

D) கிரிபகரி 

40. கீழ்க்கண்டவற்றுள் கீன்ஸின் முதல் ெமன் ொடு எது? 

A) P = M/KY 

B) n = pk 

C) MV = PT 

D) PT = MV + M1V1 

41. மக்களின் பரொக்க விருப் த்திளை  ணவியல் 

அளமப்புகள் மொற்ற இயலொது, ஆகதவ  ணத்தின் அைளவ 

பநறிப் டுத்துவதன் மூலம் விளலவொசிளய 

கட்டுப் டுத்தலொம்,  ணத்தின் மதிப்பிளை 

நிளலப் டுத்தலொம் என்று கூறியவர் 

A) இர்விங் பிஷர் 

B) கீன்ஸ் 

C) கிரிபகரி 

D) கிபரௌதர் 

42.  ணவீக்கம் என் து 

A) விளலகள் அதிகரிப்பு 

B) விளலகள் குளறதல் 

C)  ணமதிப்பு அதிகரிப்பு 

D) விளலகள் மொறொதிருத்தல் 

43. "குளறந்த அைவு  ண்டங்களை அதிக அைவு  ணம் 

துரத்தும் நிளல" என்று  ணவீக்கத்ளத விைக்கியவர் 

A) இர்விங் பிஷர் 

B) தகொல் ர்ன் 

C) கிரிபகரி 

D) கிபரௌதர் 

44. "வொங்கும் ெக்திக்கொை அைவின் அெொதொரண குளறவு 

நிளலயொகும்" என்று கிரிபகரி எளத குறிப்பிடுகிறொர் 

A)  ணவீக்கம் 

B)  ணவொட்டம் 

C) வொணி ச் சுழற்ச்சி 

D) மந்தம் 

45. கீழ்க்கண்டவற்றுள்  ணவீக்கத்தின் வளககளில் 

அல்லொதது எது? 

A) தவழும்  ணவீக்கம் 

B) நடக்கும்  ணவீக்கம் 

C) ஓடும்  ணவீக்கம் 

D)  றக்கும்  ணவீக்கம் 

46. நீண்ட கொலத்தில் விளலவொசி உயர்வளத மக்கள் 

எளிதொக உணர முடியொத அைவில் இருக்கும்  ணவீக்கம் 

A) தவழும்  ணவீக்கம் 

B) நடக்கும்  ணவீக்கம் 

C) ஓடும்  ணவீக்கம் 

D) தொவும்  ணவீக்கம் 

47.  ணவீக்கம் மிதமொை தவகத்தில் ஒற்ளற இலக்கத்தில், 

அதொவது 3 முதல் 9 ெதவிகிதத்தில், இருந்தொல் அது 

_____________ என்றளழக்கப் டுகிறது. 

A) தவழும்  ணவீக்கம் 

B) நகரும்  ணவீக்கம் 

C) ஓடும்  ணவீக்கம் 

D) தொவும்  ணவீக்கம் 

48. ஆண்டு  ணவீக்க விகிதம் _______________ 

ெதவிகிதத்திற்குள் இருந்தொல் அது ஓடும்  ணவீக்கம் 

எைப் டுகிறது. 

A) 5 முதல் 10 

B) 10 முதல் 20 

C) 10 முதல் 15 

D) 20 முதல் 30 

49. உண்ளமயொை  ணவீக்கம் எை கீன்ஸ் எதளை 

குறிப்பிடுகிறொர்? 

A) தவழும்  ணவீக்கம் 

B) நடக்கும்  ணவீக்கம் 

C) ஓடும்  ணவீக்கம் 

D) தொவும்  ணவீக்கம் 

50. 21ஆம் நூற்றொண்டின் முதல் உயர்  ணவீக்கம் 

முன்பைப்ப ொழுதும் இல்லொத அைவொக ஆண்டிற்கு 3714 

ெதவிகிதமொக ______________ நொட்டில் உயர்ந்தது. 

A) அபமரிக்கொ 

B) கைடொ 

C) சீைொ 

D) ஜிம் ொப்தவ 

51. அளிப்பு நிளலயொக உள்ை நிளலயில், 

ப ொருட்களுக்கொை ததளவ அதிகரிக்கும் ப ொழுது 

விளலவொசி உயருவது ____________ என்று 

அளழக்கப் டுகிறது. 

A) ததளவ-இழுப்பு  ணவீக்கம் 

B) பெலவு-உந்து  ணவீக்கம் 

C) இலொ த் தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) கொகிதப்  ணவீக்கம்  
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52. உற் த்தியில் மூலப்ப ொருட்கள் மற்றும் இதர 

இடுப ொருட்களுக்கொை பெலவு உயருகின்றது ப ொழுது 

உற் த்தி பெலவு கூடி ப ொருட்களுக்கொை விளல 

அதிகரிப் து _____________  ணவீக்கம் 

எைப் டுகிறது. 

A) ப ொருள்  ற்றொக்குளற தூண்டல்  ணவீக்கம் 

B) பெலவு-உந்து  ணவீக்கம் 

C) இலொ த் தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) கொகிதப்  ணவீக்கம் 

53. அைவுக்கு அதிகமொை கொகிதப்  ணத்ளத ளமயவங்கி 

 யன் ொட்டிற்கு விடுவிக்கும்ப ொழுது ஏற் டும் விளலவொசி 

உயர்வு_____________ எைப் டுகிறது. 

A) கடன் ண  ணவீக்கம் 

B) கொகிதப் ண  ணவீக்கம் 

C) வரவு-பெலவு  ற்றொக்குளற தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) வரி தூண்டல்  ணவீக்கம் 

54. வணிக வங்கிகள் தொரொைமொக கடளை 

அளிக்கும்ப ொழுது ஏற் டும் விளலவொசி உயர்வு 

A) கடன் ண  ணவீக்கம் 

B) ப ொருள்  ற்றொக்குளற தூண்டல்  ணவீக்கம் 

C) இலொ த் தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) வரி தூண்டல்  ணவீக்கம் 

55. வரவு-பெலவுத் திட்டத்திைொல் ஏற் டும் 

 ற்றொக்குளறளய ெரிபெய்யும் நிதியொக்க முளறகளில் 

ஒன்றொக, ளமய வங்கி மூலம் கூடுதல் கொகிதப் 

 ணத்திளை அச்சிட்டு  யன் ொட்டிற்கு விடப் டுகிறது. 

இக்கூடுதல்  ணத்திைொல் ஏற் டும் விளலவொசி 

உயர்விளை _____________ என்கிதறொம். 

A) வரவு-பெலவு  ற்றொக்குளற தூண்டல்  ணவீக்கம் 

B) ப ொருள்  ற்றொக்குளற தூண்டல்  ணவீக்கம் 

C) இலொ த் தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) வரி தூண்டல்  ணவீக்கம் 

56. அதிக இலொ த்திளை ப றும் தநொக்கில் ப ொருட்களின் 

விளலயில் உயர் இலொ  விகிதத்ளத தெர்ப் தொல் 

ப ொருட்களின் விளல அதிகரிப் து ____________ 

 ணவீக்கம் ஆகும். 

A) ததளவ-இழுப்பு  ணவீக்கம் 

B) பெலவு-உந்து  ணவீக்கம் 

C) இலொ த் தூண்டல்  ணவீக்கம் 

D) கொகிதப்  ணவீக்கம் 

57. கீழ்க்கண்ட எக்கொரணங்கைொல் ப ொருள்  ற்றொக்குளற 

தூண்டல்  ணவீக்கம் ஏற் டுகிறது? 

1. விவெொயத் துளறயில் ஏற் டும் இயற்ளக இடர் ொடுகள் 

2.  துக்கல் நடவடிக்ளக 

3. கருப்புச் ெந்ளத 

4. வரி விதிப்பு 

A) அளைத்தும் 

B) 1, 2, 3 

C) 1, 2, 4 

D) 2, 3, 4 

58. ெரியொை கூற்ளறத் ததர்ந்பதடு 

1. ப ட்தரொல் மற்றும் டீெல் ப ொருட்கள் மீதொை வரி உயர்வு 

 ணவீக்கத்ளத தூண்டுகிறது. 

2. இவ்வளகயொை  ணவீக்கத்ளத வரிவீக்கம் எை 

அளழக்கிதறொம். 

A) 1 மட்டும் ெரி 

B) 2 மட்டும் ெரி 

C) இரண்டும் தவறு 

D) இரண்டும் ெரி 

59. கீழ்க்கண்டவற்றுள் இந்தியொவில்  ணவீக்கம் 

ஏற் டுவதற்கொை கொரணங்கள் எளவ? 

1.  ண அளிப்பு உயர்வு 

2. பெலவிடத் தகுந்த வருவொயில் உயர்வு 

3. உயர்ந்து வரும் ப ொதுச் பெலவுகள் 

4. நுகர்வு பெலவு அதிகரித்தல் 

5. மலிவு  ணக் பகொள்ளக 

A) அளைத்தும் 

B) 1, 2, 4, 5 

C) 2, 3, 4, 5 

D) 1, 2, 3, 5 

60. கொகித  ண அளிப்பு உயர்விைொல் ___________ 

அதிகரித்து  ணவீக்கம் ஏற் டுகிறது. 

A) உற் த்தி 

B) வரி 

C) பமொத்த ததளவ 

D) கணக்கில் கொட்டப் டொத பெொத்துக்கள் 

61. பெலவிடத்தகுந்த வருவொய் உயர்வு எதைொல் ஏற் டும்? 

1. ததசிய வருவொய் அதிகரிப்பு 

2. வரிவிகித குளறப்பு 

3. வரி ஏய்ப்பு 

4. புதிய கொகிதப்  ணம் அச்ெடித்தல் 

A) 1, 2  

B) 1, 3, 4  

C) 2, 3  

D) 1, 4 

62. கூற்று 1: வைர்ச்சி மற்றும் ெமுதொய நலத் திட்டங்களை 

அமல் டுத்துதல் த ொன்றவற்றில் அரசின் பெயல் ொடுகள் 

விரிவளடந்து வருவதொல் ப ொதுச் பெலவுகளின் அைவு கூடி 

வருகிறது. இதன் கொரணமொக  ணவீக்கம் ஏற் டுகிறது. 

கூற்று 2: தவளண பகொள்முதல் த ொன்ற கடன் 

பகொள்முதல் முளறகள் அமல் டுத்தப் டுவதைொல் நுகர்ச்சிப் 

ப ொருட்கள் மற்றும்  ணிகளுக்கொை ததளவ அதிகரித்து 

அதன் கொரணமொக விளலவொசி அதிகமொகி  ணவீக்கம் 

ஏற் டுகிறது. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 
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C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

63. மலிவு  ணக் பகொள்ளக ப ொருைொதொரத்தில், ளமய 

வங்கி கடன் அைளவ _____________. 

A) அதிகப் டுத்தும் 

B) குளறக்கும் 

C) பூஜ்ஜியமொக்கும் 

D) தமற்கண்ட எதுவுமில்ளல  

64. ெரியொை கூற்ளறத் ததர்ந்பதடு. 

1. பதொடர்ந்து ப ொதுச் பெலவுகள் கூடி வருவதொல், அரசின் 

வரவு-பெலவு திட்டத்தில்  ற்றொக்குளற ஏற் டுகிறது. 

2. இப் ற்றொக்குளறளய ஈடு பெய்ய கடன் வொங்குதல், புதிய 

கொகிதப்  ணம் அச்ெடித்தல் எை  ற்றொக்குளற நிதியொக்க 

முளறகளில் அரசு ஈடு டுகிறது. 

3. இதன் விளைவொக பதொகு ததளவளய விட பதொகு 

அளிப்பின் அைவு அதிகரித்து, விளலவொசி உயர்ந்து 

 ணவீக்கம் ஏற் டுகிறது. 

A) அளைத்தும் ெரி 

B) 1, 2 ெரி 

C) 2, 3 ெரி 

D) 1, 3 ெரி 

65. இலஞ்ெம் மற்றும் வரி ஏய்ப்பு ஆகியவற்றில் 

ஈடு டுதவொர்  கட்டொக பெலவு பெய்வதொல் ___________ 

அதிகரிக்கின்றது. 

A) பதொகு அளிப்பு 

B) பதொகு ததளவ 

C) ப ொதுக் கடன்  

D)  ண அளிப்பு 

66. உள்நொட்டில் ப ொதுமக்களிடமிருந்து ப றப் ட்ட 

ப ொதுக்கடளை அரசு திரும் ச் பெலுத்தும்த ொது 

______________ல் அதிகரிப்பு ஏற் டுகிறது. 

A) பமொத்த  ணத் ததளவ 

B) பமொத்த  ண அளிப்பு 

C)  ணவொட்டம் 

D) வரி ஏய்ப்பு 

67. ஏற்றுமதிளய ஊக்கப் டுத்தும் ப ொழுது உள்நொட்டில் 

ப ொருள் அளிப்பு ____________, விளலவொசி 

___________ ஏற் டுகிறது. 

A) அதிகரித்து, உயர்வு 

B) குளறந்து, குளறவு 

C) குளறந்து, உயர்வு 

D) அதிகரித்து, குளறவு 

68.  ணவீக்கத்தின் விளைவுகள் _____________ ஆக 

வளகப் டுத்தப் டுகிறது. 

A) 2  

B) 3  

C) 4  

D) 5 

69. இலொ  தநொக்கில்  ங்குகள் அல்லது ப ொருட்கள் விளல 

குளறயும் எை கொத்திருந்து, அது குளறயும்ப ொழுது வொங்கி 

விளல அதிகரிக்கும்ப ொழுது விற் ளை பெய்வது 

____________ ஆகும். 

A) உற் த்தி வொணி ம் 

B)  கிர்வு வொணி ம் 

C) ஊக வொணி ம் 

D) இலொ  தநொக்க வொணி ம் 

70.  ணவீக்கம் குறித்த கூற்றுகளில் தவறொைளத 

ததர்ந்பதடு. 

A) உயர்  ணவீக்கம்  ணத்தின் மதிப்பிளை குளறப் தன் 

மூலம், மக்களின் தெமிப்ள  அதிகரிக்கிறது. 

B)  ணவீக்கத்தின் கொரணமொக  ணத்தின் மதிப்பு 

குறிப்பிடத்தகுந்த அைவு குளறவதொல் நொட்டில் ஏற்கைதவ 

பெய்யப் ட்டிருக்கும் பவளிநொட்டு மூலதைங்கள் திரும்பிச் 

பெல்லும். 

C)  துக்கல்கொரர்களும் நுகர்தவொரும் ப ொருட்களை  துக்கி 

ளவக்க  ணவீக்கம் கொரணமொக அளமகிறது. இது 

பதொடர்ந்து உயர்  ணவீக்கத்திற்கு வழிவகுக்கிறது. 

D)  ணவீக்கமொைது ப ொருள் உற் த்திளய அதிகரிப் ளத 

விட, ஊக வொணி  பெயல் ொடுகளை அதிகரிக்கின்றது. 

71. ெரியொை கூற்ளறத் ததர்ந்பதடு. 

1. மிதமொை  ணவீக்கம் உற் த்தியொைர்கள் மற்றும் 

வணிகர்களுக்கு ஒரு ஊக்கக்கொரணியொக பெயல் டும். 

2. மிதமொை விளலவொசி உயர்விைொல் ஏற் டும் 

இலொ த்திைொல் தூண்டப் ட்டு உற் த்தி மற்றும் 

வணிகத்தின் மீதொை முதலீடுகள் அதிகரிக்கும். பதொடர்ந்து 

தவளலவொய்ப்பும் வருமொைமும் அதிகரிக்கும். 

A) 1 மட்டும் ெரி 

B) 2 மட்டும் ெரி 

C) இரண்டும் ெரி 

D) இரண்டும் தவறு 

72. கூற்று:  ணவீக்க கொலத்தில் கடன் ப ற்தறொர் 

ஆதொயமும், கடன் வழங்கிதயொர் இழப்ள யும் 

ெந்திக்கின்றைர். 

கொரணம்: கடன் வொங்கியப ொழுது  ணமதிப்பு 

உயர்வொகவும்,  ணவீக்க கொலத்தில் திருப்பிச் பெலுத்தும் 

ப ொழுது  ணமதிப்பு குளறவொக இருப் தைொல் கடன் 

வொங்கிதயொர் ஆதொயம் ப றுகிறொர். 

A) கூற்று ெரி, கொரணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு, கொரணம் ெரி 

C) கூற்று கொரணம் இரண்டும் ெரி 

D) கூற்று கொரணம் இரண்டும் தவறு 

73. கூற்று 1: நிளலயொை வருவொளய உளடய பிரிவிைர் 

 ணவீக்கத்திைொல் ப ரிதும்  யைளடகின்றைர். 

கூற்று 2: உற் த்தியொைர், வணிகர் என்று பதொழில் 

முளைதவொர் த ொன்று எவ்வளகயொைவரொக இருந்தொலும், 
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அவர்களுக்கு  ணவீக்கம் ஒரு வரமொகும்.  ணவீக்கம் 

அவர்களுக்கு ஒரு ஊக்க ெக்தியொக அளமகிறது. 

A) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் ெரி 

B) கூற்று 1 ெரி, கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

74.  ணவீக்க கொலத்தில் இழப்பிளை ெந்திப் வர்கள் யொர்? 

A)  ங்கு முதலீட்டொைர்கள் 

B) வணிகர்கள் 

C) உற் த்தியொைர்கள் 

D) கடன்  த்திரங்களில் முதலீடு பெய்ததொர் 

75. மந்த கொலத்தில் ப ொருளியல் நடவடிக்ளககள் 

இவ்வொறு இருக்கும்? 

A) உயர்ந்த ட்ெமொக 

B) மிக தமொெமொக 

C) மிக குளறந்த ட்ெமொக 

D) மிக நல்லநிளலயில் 

76. கீன்ஸ் மற்றும் மில்டன் ப்ரீட்தமன்  ணவீக்கத்திளை 

கட்டுப் டுத்தும் வழிமுளறகளை கருத்துக்களின் 

அடிப் ளடயில் ____________ ஆக பிரிக்கலொம் 

என்கின்றைர். 

A) 2  

B) 3  

C) 4  

D) 5 

77. கீழ்க்கண்டவற்றுள்  ணவீக்கத்ளத கட்டுப் டுத்த 

நொட்டின் ளமய வங்கியிைொல் அமல் டுத்தப் டும் 

 ணவியல் முளறகள் எளவ? 

1. வங்கி விகிதத்ளத உயர்த்துதல் 

2. பவளிச்ெந்ளதயில் அரசு  த்திரங்களை விற்றல் 

3. பரொக்க இருப்பு விகிதத்ளத உயர்த்துதல் மற்றும் 

ெட்டபூர்வ நீர்ளம விகிதத்ளத உயர்த்துதல் 

4. நுகர்தவொர் கடளை கட்டுப் டுத்துதல் 

5. கடன் விளிம்பு நிளலயிளை உயர்த்துதல் 

6. மீள் வொங்கல் விகிதம் (Repo Rate) மற்றும் திருப்  மீள் 

வொங்கல் விகிதம் (Reverse Repo Rate) ஆகியவற்றிளை 

உயர்த்துதல். 

A) அளைத்தும் 

B) 1, 2, 3, 4, 5  

C) 2, 3, 4, 5, 6 

D) 1, 2, 4, 5, 6 

78.  ணவீக்கத்திற்கு எதிரொை நிதியியல் நடவடிக்ளககள் 

எளவ? 

1. அரசு பெலவிைங்களை குளறப் து 

2. ப ொதுமக்களிடமிருந்து கடன்களை ப றுவது 

3. வரிவிதிப்புகளை விரிவொக்குவது 

4. ெட்டப்பூர்வ நீர்ளம விகிதத்ளத உயர்த்துதல் 

A) அளைத்தும் 

B) 1, 2, 3 

C) 2, 3, 4 

D) 1, 3, 4 

79.  ணவொட்டத்தின் முக்கிய இயல்புகள் யொளவ? 

1. விளலவொசி குளறதல் 

2. குளறந்த  ண அளிப்பு 

3. தவளலவொய்ப்பின்ளம 

4. விளலவொசி அதிகரிப்பு 

5. அதிக  ண அளிப்பு 

A) 1, 2, 3  

B) 1, 3, 4, 5  

C) 1, 4, 5  

D) 3, 4, 5 

80. தவளலவொய்ப்பின்ளமளய ஏற் டுத்தொமலும், உற் த்தி 

அைவுகள் குளறயொமலும்  ணவீக்கத்ளத திருப்பும் 

பெயல்முளறதய _____________ ஆகும். 

A)  ணவொட்டம் 

B)  ணவீக்கம் 

C) மீள் ணவீக்கம் 

D) ததக்கவீக்கம் 

81. ப ொருைொதொர வைர்ச்சியில் ததக்கநிளலயும், 

தவளலவொய்ப்பின்ளமயும், அதிக அைவிலொை 

 ணவீக்கமும் ஒன்றிளணந்த சூழ்நிளல 

______________ எைப் டும். 

A)  ணவொட்டம் 

B)  ணவீக்கம் 

C) மீள் ணவீக்கம் 

D) ததக்கவீக்கம் 

82. சீரொை கொல இளடபவளியில் அளமயும் ப ொருைொதொர 

நடவடிக்ளககளின் ஏற்ற இறக்கங்கள் 

______________ என்றளழக்கப் டுகிறது. 

1. வணிகச் சுழற்ச்சி 2. வியொ ொரச் சுழற்ச்சி 

3. பதொழில் ஏற்ற இறக்கங்கள் 4. வருமொைச் சுழற்ச்சி 

A) அளைத்தும்  

B) 1, 2, 3 

C) 2, 3, 4 

D) 1, 3, 4 

83. "உயர்கின்ற விளலகளையும், குளறந்த 

தவளலயற்தறொர் ெதவிகிதத்ளதயும் பகொண்ட நல்ல 

வொணி க் கொலங்களையும்; குளறகின்ற விளலகளையும், 

மிகுகின்ற தவளலயில்லொத் திண்டொட்ட ெதவிகிதத்ளதயும் 

பகொண்ட பகட்ட வொணி க் கொலங்களையும் 

உள்ைடக்கியது வொணி ச் சூழல் ஆகும்." என்ற கருத்து 

யொருளடயது 

A) J.M. கீன்ஸ் 

B) தகொல் ர்ன் 

C) கிரிபகரி 

D) கிபரௌதர் 
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84. வொணி ச் சுழற்ச்சியில் ___________கட்டங்கள் 

உள்ைை. 

A) 2  

B) 3  

C) 4  

D) 5 

85. வொணி ச் சுழற்ச்சியில் வைர்ச்சிக் கட்டத்தின் 

உச்ெத்தில் ______________ நிளல ததொன்றும். 

A) பூரிப்பு 

B) பின்னிறக்கம் 

C) மந்தம் 

D) மீட்சி  

86. நீண்டகொல இயல் ொை வைர்ச்சி நிளலக்கு தமல் 

ப ொருைொதொர நடவடிக்ளககள் உயர்ந்து முழு 

தவளலவொய்ப்பு நிளலளய தொண்டுவது வணிகச் சுழலின் 

_______________ எைப் டுகிறது. 

A) பெழிப்பு கட்டம் 

B) பூரிப்பு கட்டம் 

C) வைர்ச்சிக் கட்டம் 

D) மீட்சிக் கட்டம் 

87. ஆர்பிஐ – ன் தளலளமயகம் அளமந்துள்ை இடம் 

A) டில்லி 

B) பென்ளை 

C) மும்ள  

D) ப ங்களுரு 

88. ___________ல் பவடிப்பு நிளல ஏற் ட்டு 

நடவடிக்ளககள் பின்தைொக்கி திரும்புவளத பின்னிறக்கம் 

என்கிதறொம். 

A) பூரிப்பு 

B) மீட்சி 

C) த ொக்கு 

D) வைர்ச்சி 

89. வணிகச் சுழற்ச்சியின் மிக தமொெமொை கட்டம் 

______________ ஆகும். 

A) பூரிப்பு 

B) பின்னிறக்கம் 

C) மீட்சி 

D) மந்தம் 

90. மந்தத்தின் கீழ் நிளல _____________ 

என்றளழக்கப் டுகிறது. 

A) ததய்வு 

B) பதொட்டி 

C) இறக்கம் 

D) த ொக்கு 

91. வணிகச் சுழற்ச்சியின் கட்டங்களில் ஒன்றொை மீட்சி 

குறித்த கூற்றுகளில் தவறொைளத ததர்ந்பதடு. 

A) இது மந்தத்திலிருந்து ப ொருைொதொர நடவடிக்ளககள் 

தமல்தநொக்கி திரும்பும் நிகழ்வொகும். 

B) முதலில், மூலதை ப ொருட்களுக்கொை ததளவ 

மீட்சிப றுவதில் துவங்குகிறது. 

C) அரெொல் பெய்யப் டும் தன்னிச்ளெ முதலீடுகள் 

ப ொருைொதொர நடவடிக்ளககளை தமல்தநொக்கி திரும்  

ஊக்கமளிக்கின்றை. 

D) தனியொர் முதலீடுகள் பமதுவொக குளறந்து 

தவளலவொய்ப்பின்ளம கொணப் டுகிறது. 

92.  ணத்தின் ததளவயொைது கீழ்க்கண்ட எந்த 

கொரணிகைொல் தீர்மொனிக்கப் டுகிறது? 

1. வருமொைம் 2. விளல மட்டம் 

3. வட்டிவீதம் 4. ததளவ 

A) 1, 2, 3  

B) 2, 3, 4  

C) 1, 3, 4  

D) 1, 2, 4 

93.  ணம் என் து 

A) உள்ைடக்க மதிப்பு இருந்தொல் ஏற்றுக்பகொள்ைப் டுவது 

B) நிளலயொை வொங்கும் ெக்திளய பகொண்டது 

C) உள்ைவற்றில் அதிக நீர்ளமத் தன்ளம பகொண்ட 

பெொத்து ஆகும். 

D) வைங்களை  ங்கிட்டுக் பகொள்ை ததளவப் டுகிறது. 

94. இர்விங் ஃபிஷரின்  ண அைவுக் தகொட் ொடு 

பிர லமொை ஆண்டு 

A) 1908 

B) 1910 

C) 1911 

D) 1914 

95. _____________  ணவீக்கம்  ணமதிப்பில் தீவிர 

மதிப்பு குளறவிளை ஏற் டுத்துகிறது. 

A) தவழும் 

B) நடக்கும் 

C) ஓடும் 

D) உயர் 

 
 
 
 
 

 
 

 


